



COMUNICAT DE PRESĂ

18.10.2017

Autorizația de mediu

Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman informează agenții economici că este interzisă funcționarea fără autorizație de mediu pentru activitățile care fac obiectul procedurii de autorizare din punct de vedere al protecției mediului.

În conformitate cu prevederile OUG 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea 265/2006 cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, toți agenții economici care au activitățile cod CAEN declarate la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Teleorman și reprezintă activități cu impact semnificativ asupra mediului (conform *anexei 1* din Ordinul MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu), se supun procedurii de reglementare pe linie de mediu, context în care, se impune, solicitarea și obținerea *autorizației de mediu*.

Solicitarea și obținerea autorizației de mediu sunt obligatorii atât pentru desfășurarea activităților existente, cât și pentru începerea activităților noi.

La solicitarea unei autorizații de mediu sau, după caz, cu minimum 45 de zile înainte de expirarea unei autorizații de mediu existente, titularul activității este obligat să depună la APM Teleorman un dosar care să cuprindă următoarea documentație:

1. cererea pentru emiterea autorizației de mediu;
2. fișa de prezentare și declarație, potrivit anexei nr. 2 din Ordinul MMDD nr. 1798/2007, cu modificările ulterioare;
3. certificat de înmatriculare/certificat constatator;
4. copie act de proprietate/închiriere sau concesiune spațiu;
5. copie contracte perfectate cu prestatorii de servicii – alimentare cu apă, evacuarea apei uzate, energie electrică, deșeuri reciclabile, deșeuri menajere;
6. planul de situație și planul de încadrare în zonă a obiectivului;
7. dovada achitării tarifului pentru emiterea autorizației de mediu – 500 lei, conform Ord. 890 din 22 iulie 2009 privind aprobarea Nomenclatorului lucrărilor și serviciilor care se prestează de către autoritățile publice pentru protecția mediului; în regim de tarifare și cuantumul tarifelor aferente acestora.



APM Teleorman verifică amplasamentul, analizează documentele prezentate mai sus, stabilește dacă sunt necesare informații, acte sau documente suplimentare și le solicită în scris titularului activității.

Pentru activități noi, pentru care a fost emis acordul de mediu, APM Teleorman, după derularea etapelor prevăzute mai sus, face publică decizia de emiteră a autorizației de mediu, precum și programul de consultare a documentelor care au stat la baza acesteia, prin afișare la sediul propriu și postare pe pagina proprie de internet. Decizia de emiteră a autorizației de mediu poate fi contestată în termen de 15 zile lucrătoare de la data publicării.

Termenul de eliberare a autorizației de mediu este de maximum 90 de zile lucrătoare de la data depunerii documentației complete.

Pentru activitățile existente, în termen de 20 de zile lucrătoare de la data depunerii solicitării, APM Teleorman întocmește îndrumarul cu problemele rezultate din analiza inițială a documentației, lista autorizațiilor/avizelor necesare emise de alte autorități, precum și necesitatea efectuării bilanțului de mediu, după caz.

După executarea bilanțului de mediu, titularul activității prezintă la sediul agenției un raport cu concluziile bilanțului de mediu și cu recomandări pentru elementele programului pentru conformare.

Raportul cu concluziile bilanțului de mediu este supus dezbaterii publice, iar după realizarea dezbaterii publice și analizarea rezultatelor acesteia, APM Teleorman împreună cu titularul activității și cu colectivul de analiză tehnică analizează raportul cu concluziile bilanțului de mediu, concluziile dezbaterii publice și stabilește dacă emite autorizația de mediu, cu sau fără un program pentru conformare. Programul pentru conformare este necesar pentru orice activitate care are impact asupra mediului prin funcționarea curentă sau anterioară.

Titularul activității prezintă la sediul agenției, după acceptarea programului pentru conformare, următoarele documente:

1. programul pentru conformare în redactare finală;
2. fișa de prezentare și declarație completată cu instrucțiuni de întreținere și de exploatare a instalațiilor de depoluare, după caz.

APM Teleorman face publică decizia de emiteră a autorizației de mediu, precum și programul de consultare a documentelor care au stat la baza acesteia, prin afișare la sediul propriu și postare pe pagina proprie de internet. Decizia poate fi contestată în termen de 30 de zile lucrătoare de la data afișării. La expirarea acestui termen, se eliberează autorizația de mediu.

Director Executiv

Ion RĂDULESCU



-2-

